Nyari feladatsor 1.

elkiildési hatarido: jalius 22 (ide kiildjed: sefferdavid(kukac)gmail.com)

1. Abrazolja, jellemezze az alabbi egyvaltozos valos fiiggvényeket!

a) f(x)=2x-1 b) f(x)=x*-1 c) f(x) = 2/x -2,
d) f(x)=1/x +3 e) f(x)= 2 f) f(x)=-sin x
Adja meg
- értelmezési tartomanyukat €s értékkészletiiket,
- korlatjaikat,
- monotonitasi intervallumaikat,
- szélsoértékeiket.

2. Peti nagymamaja 80 db palacsintat siitdtt. A palacsintak 35%-aba tarot toltott, 24 db
palacsintaba kakaot, a tobbibe pedig lekvart.

a) Hany turds palacsinta késziilt? ...........ccceevvennnne.

b) A palacsintdk hany szazaléka volt kakads? ............ccccccevienies
C) A palacsintak hany szazaléka volt 1ekvaros? ..........c.cccceeueruennee.
d) Milyen palacsintabol késziilt a legkevesebb? ..........cccccveeivennnnn.

e) Kideriilt, hogy a csalad Osszesen 70 db palacsintat tud megenni. Hany szézalékkal

kevesebbet siisson a nagymama legkozelebb, hogy ne maradjon egy sem?

3. Potold a hidnyzé mérdszamokat!

a) 65 kg = 5700 g + e g
b) 5996 cm = 80 m — . cm
¢) 1750 dm* = 25 M? = s dm?
d 20h = % T h
e) 85318 dm® = 8347 m® + ... dm?

4. Az iskolai boltbol egyik déleldtt az dsszes flizetet megvasaroltak. Aladar megvette az
Osszes flizet kétotodét, Baldzs a maradék egyharmadat, Csaba pedig ezutdn a maradék
haromnegyedét. A megmaradt harom fiizetet az iskolatitkar vasarolta meg.

a) Az Osszes flizet hdnyadrészét vette meg Csaba? .........ccccvveeeiiinnnn.

b) Hany fiizet volt eredetileg a boltban? .............ccccocveennen.



¢) Hanyszor tobb fiizetet vett Balazs, mint az iskolatitkar? .............cccccceeviinenns

d) Hany fiizet maradt Balazs vasarlasa utdn? ..........cccccoeeevvivennnnnn,

6. Egy gatér minden este leolvassa a Duna vizszintjét, és az értékeket oszlopdiagramon
abrazolja. Aprilis elsd két hetében a kovetkezd grafikont készitette:
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a) Mely napokon volt a legalacsonyabb a vizszint ebben az iddszakban? ..............ccccuenenne.
b) Hany napon volt a vizszint magasabb az el6z6 napinal? ............cccccceeneeee.

c) Mekkora wvolt a legnagyobb vizszintkiilonbség 4prilis elsé két hetében?

d) Mekkora volt 4-ét61 8-aig (6t nap) a vizszint atlaga? .............cceeuveneene.

e) Melyik napon észlelte a gator a legnagyobb vizszintvaltozast? ............ccccceceeneees

A szabalyos dobokockdk szemkozti lapjain 1évé szamok 6sszege mindig 7. Amelyik hélo-
bol nem készithetd szabdlyos dobokocka, az alé irj N betiit, amelyikbdl készithetd, az ala irj
| betiit, és ird be a lapokra a hidnyz6 szamokat!







